Komponenten

fiir den Selbstbau von Kegelhiilsen-Flanschfuttern

DMAYR

ANTRIEBSTECHNIK

Baugruppe fiir Handspannung (optional)

flr Werkstticke mit zentraler Durchgangsbohrung

Lg

Zg1 DIN EN ISO 4762

Edmayr Antriebstechnik GmbH
Thalham 20, 4880 St. Georgen im Attergau
Tel.: +43 7667 6840 Fax: +43 7667 20070
office@edmayr.at www.edmayr.at

-
[SY IS}
[ Zg2 DIN EN ISO 4762 793 (4 x90°)
(2x180°) bis HKFF 96 DIN 7984
ab HKFF 106 DIN EN ISO 4762
31-1
fiir Ag Lg Tg Zg1 792 Zg3 | Mat-Nr. fiir Ag Lg Tg Zg1 792 Zg3 | Mat-Nr.
GroBe mm mm mm 3128- GroBe mm mm mm 3128-
HKFF 66 48 12 34 M12x35 | M6x16 | M5x12 | 048902 HKFF 134 68 15 54 M 16x45 | M6x20 | M6x20 | 068901
HKFF 76 48 12 34 M12x35| M6x16 | M5x12 | 048901 HKFF 150 68 15 54 M 16x55 | M6x20 | M6x20 | 068902
HKFF 86 48 12 34 M12x35 | M6x16 | M5x12 | 048901 HKFF 160 68 15 54 M 16x55 | M6x20 | M6x20 | 068902
HKFF 96 48 12 34 M12x35| M6x20 | M5x12 | 048901 HKFF 175 68 15 54 M16x55 | M6x20 | M6x20 | 068902
HKFF 106 68 15 54 M16x45 | M6x20 | M6x20 | 068901 HKFF 190 68 15 54 M 16x60 | M6x20 | M6x20 | 068903
HKFF 114 68 15 54 M 16x45 | M6x20 | M6x20 | 068901 HKFF 205 68 15 54 M 16x60 | M6x20 | M6x20 | 068903
HKFF 124 68 15 54 M16x45 | M6x20 | M6x20 | 068901 HKFF 225 68 15 54 M 16x60 | M6x20 | M6x20 | 068903
Anlagering (optional)
ZIDIN EN ISO 4762
i R B (4x90°
<
€
=
s __
o ‘%( 5
s = E
IS} Q <C
Q
31-2
fir Al max. Ba2 Bl min. Ta2 Zl fir Al max. Ba2 Bl min. Ta2 Zl
GroRe mm mm mm mm GroBe mm mm mm mm
HKFF 66 39 25,6 12,0 32 M4 HKFF 134 109 85,0 16,5 95 M5
HKFF 76 49 33,6 12,0 40 M4 HKFF 150 119 90,0 16,5 100 M5
HKFF 86 59 43,6 12,0 50 M4 HKFF 160 129 98,0 16,5 110 M5
HKFF 96 69 53,6 12,0 60 M4 HKFF 175 144 113,0 16,5 125 M5
HKFF 106 79 55,6 16,5 66 M5 HKFF 190 159 121,0 16,5 143 M5
HKFF 114 89 63,6 16,5 74 M5 HKFF 205 174 143,0 16,5 155 M5
HKFF 124 99 75,0 16,5 85 M5 HKFF 225 189 162,0 16,5 173 M5

Fehlende MaRe entsprechen Werkstlickgeometrie.

31



